
Protokół Nr 38/20 

ze wspólnego posiedzenia Komisji Budżetu i Rozwoju, Komisji Zdrowia i Spraw 

Społecznych, Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska oraz Komisji Edukacji i Kultury 

odbytego w dniu 06 sierpnia 2020 r. w godz. od 13:00 do 13.35  

w sali posiedzeń Starostwa Powiatowego w Jarocinie s. 30  

 
*   *   *  

 W posiedzeniu Komisji udział wzięli członkowie komisji Ponadto w posiedzeniu 

wzięli udział: Jacek Jędrzejak Skarbnik Powiatu, Lidia Czechak, Starosta Jarociński oraz 

pozostali radni. 

 

Posiedzenie otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny 

Karol Matuszak, który na wstępie powitał wszystkich członków Komisji i zaproszonych 

gości. Stwierdził, że Komisje mogą podejmować prawomocne decyzje, gdyż zachowują 
quorum. Następnie przedstawił proponowany porządek posiedzenia, który przedstawiał się 
następująco: 

 
Tematyka posiedzenia:  

1. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie wyrażenia 

zgody na sprzedaż lokalu mieszkalnego i udzielenie bonifikaty. 

2. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie wyrażenia 

zgody na obciążenie służebnością przesyłu nieruchomości stanowiącej własność 
Powiatu Jarocińskiego. 

3. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie zatwierdzenia 

do realizacji w okresie od dnia 01.01.2019 r. do dnia 31.12.2022 r. projektu 

współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach 

Programu Operacyjnego Wiedza Edukacja Rozwój 2014 - 2020. 

4. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie zatwierdzenia 

do realizacji w okresie od dnia 01.01.2019 r. do dnia 31.12.2022 r. projektu 

współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach 

Wielkopolskiego Regionalnego Programu Operacyjnego 2014 - 2020. 

5. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniającej uchwałę w 

sprawie ustalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Jarocińskiego na lata 

2020 – 2030. 

6. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniającej uchwałę w 

sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Jarocińskiego na 2020 r. 

 

Ad. pkt. 1.  
Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak – zaopiniowanie 

projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż lokalu 

mieszkalnego i udzielenie bonifikaty. Projekt uchwały został udostępniony radnym 

w programie esesja. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 1 do protokołu.  

 

P. Krzysztof Sobczak, Naczelnik Wydziału Geodezji i Gospodarki Nieruchomosciami – to 

już jest trzeci uchwala. Lokatorka złożyła wniosek o wykup lokalu mieszkalnego 

zlokalizowanego w Tarcach i udzielenie bonifikaty w wysokości 70%.  

 



Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak – czy ktoś ma pytania 

do projektu uchwały? Nie ma pytań. Wobec tego przechodzimy do głosowania. Głosuje 

Komisja Budżetu i Rozwoju. Kto jest za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały? Ktoś 
jest przeciw? Ktoś się wstrzymał? 

 

W głosowaniu wzięło udział 7 członków Komisji Budżetu i Rozwoju.  

Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie 7 głosami „za”. 

 

Głosowano w sprawie:Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego 

w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż lokalu mieszkalnego i udzielenie bonifikaty - Komisja 

Budżetu i Rozwoju.  

 

Wyniki głosowania ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 12, 

NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: ZA (7)Mirosław Drzazga, Teodor Grobelny, Karol Matuszak, Janina Nicke, 

Hanna Szałkowska, Michał Urbaniak, Julian ZegarBRAK GŁOSU (12)Tomasz Bandyk, 

Janusz Barański, Marta Bierła, Agnieszka Borkiewicz, Lidia Czechak, Andrzej Dworzyński, 

Jacek Jędraszczyk, Elżbieta Kostka, Stanisław Martuzalski, Mariusz Stolecki, Jan Szczerbań, 
Mateusz Walczak 

 

Ad. pkt. 2.  
Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak – Zaopiniowanie 

projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie wyrażenia zgody na obciążenie 

służebnością przesyłu nieruchomości stanowiącej własność Powiatu Jarocińskiego. Projekt 

uchwały został udostępniony radnym w programie esesja. Projekt uchwały stanowi załącznik 

nr 2 do protokołu.  

 

P. Krzysztof Sobczak, Naczelnik Wydziału Geodezji i Gospodarki Nieruchomosciami – 

uchwała dotyczy wyrażenia zgody na odpłatne obciążenie nieruchomości położonej w Jarocinie 

na rzecz firmy INEA SA. To jest działaka stanowiąca dojazd do szkół ponadpodstawowych Nr 

1 i nr 2 w drodze w związku z budową światłowodu. W ramach programu operacyjnego Polska 

cyfrowa firma INEA zwróciła się o ustanowienie odpłatnej służebności gruntowej.  

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak – czy ktoś ma pytania 

do projektu uchwały? Nie ma pytań. Wobec tego przechodzimy do głosowania. Głosuje 

Komisja Budżetu i Rozwoju. Kto jest za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały? Ktoś 
jest przeciw? Ktoś się wstrzymał? 

 

W głosowaniu wzięło udział 7 członków Komisji Budżetu i Rozwoju.  

Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie 7 głosami „za”. 

 

Głosowano w sprawie: Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w 

sprawie wyrażenia zgody na obciążenie służebnością przesyłu nieruchomości stanowiącej 

własność Powiatu Jarocińskiego Komisja Budżetu i Rozwoju.  

 

Wyniki głosowaniaZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 12, 

NIEOBECNI: 0 

 



Wyniki imienne:ZA (7)Teodor Grobelny, Karol Matuszak, Janina Nicke, Hanna Szałkowska, 

Michał Urbaniak, Mateusz Walczak, Julian ZegarBRAK GŁOSU (12)Tomasz Bandyk, Janusz 

Barański, Marta Bierła, Agnieszka Borkiewicz, Lidia Czechak, Mirosław Drzazga, Andrzej 

Dworzyński, Jacek Jędraszczyk, Elżbieta Kostka, Stanisław Martuzalski, Mariusz Stolecki, Jan 

Szczerbań 
 

Ad. pkt. 3.  
Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak – Zaopiniowanie 

projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie zatwierdzenia do realizacji w okresie 

od dnia 01.01.2019 r. do dnia 31.12.2022 r. projektu współfinansowanego ze środków 

Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Programu Operacyjnego Wiedza Edukacja 

Rozwój 2014 - 2020. Projekt uchwały został udostępniony radnym w programie esesja. Projekt 

uchwały stanowi załącznik nr 3 do protokołu. To są dwa projekty dotyczące programów 

z Powiatowego Urzędu Pracy. 

 
Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak – czy ktoś ma pytania 

do projektu uchwały? Nie ma pytań. Wobec tego przechodzimy do głosowania. Głosuje 

Komisja Zdrowia i Spraw Społecznych. Kto jest za pozytywnym zaopiniowaniem projektu 

uchwały? Ktoś jest przeciw? Ktoś się wstrzymał? 

 

W głosowaniu wzięło udział 9 członków Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych.  

Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie 9 głosami „za”. 

 
Głosowano w sprawie:Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w 

sprawie zatwierdzenia do realizacji w okresie od dnia 01.01.2019 r. do dnia 31.12.2022 r. 

projektu współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach 

Programu Operacyjnego Wiedza Edukacja Rozwój 2014 - 2020 - Komisja Zdrowia i Spraw 

Społecznych.  

 

Wyniki głosowaniaZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 10, 

NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne:ZA (9)Tomasz Bandyk, Agnieszka Borkiewicz, Mirosław Drzazga, Teodor 

Grobelny, Stanisław Martuzalski, Jan Szczerbań, Michał Urbaniak, Mateusz Walczak, Julian 

ZegarBRAK GŁOSU (10)Janusz Barański, Marta Bierła, Lidia Czechak, Andrzej Dworzyński, 

Jacek Jędraszczyk, Elżbieta Kostka, Karol Matuszak, Janina Nicke, Mariusz Stolecki, Hanna 

Szałkowska 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak –Głosuje Komisja 

Budżetu i Rozwoju. Kto jest za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały? Ktoś jest 

przeciw? Ktoś się wstrzymał? 

 

W głosowaniu wzięło udział 6 członków Komisji Budżetu i Rozwoju.  

Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie 6 głosami „za”. 

 

Głosowano w sprawie:Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w 

sprawie zatwierdzenia do realizacji w okresie od dnia 01.01.2019 r. do dnia 31.12.2022 r. 

projektu współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach 

Programu Operacyjnego Wiedza Edukacja Rozwój 2014 - 2020 - Komisja Budżetu i Rozwoju.  

 



Wyniki głosowaniaZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 13, 

NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne:ZA (6)Teodor Grobelny, Karol Matuszak, Janina Nicke, Hanna Szałkowska, 

Michał Urbaniak, Julian ZegarBRAK GŁOSU (13)Tomasz Bandyk, Janusz Barański, Marta 

Bierła, Agnieszka Borkiewicz, Lidia Czechak, Mirosław Drzazga, Andrzej Dworzyński, Jacek 

Jędraszczyk, Elżbieta Kostka, Stanisław Martuzalski, Mariusz Stolecki, Jan Szczerbań, 
Mateusz Walczak 

 

Ad. pkt. 4.  
Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak – Zaopiniowanie 

projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie zatwierdzenia do realizacji w okresie 

od dnia 01.01.2019 r. do dnia 31.12.2022 r. projektu współfinansowanego ze środków 

Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Wielkopolskiego Regionalnego Programu 

Operacyjnego 2014 - 2020. Projekt uchwały został udostępniony radnym w programie esesja. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 4 do protokołu.  

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak – czy ktoś ma pytania 

do projektu uchwały? Nie ma pytań. Wobec tego przechodzimy do głosowania. Głosuje 

Komisja Zdrowia i Spraw Społecznych. Kto jest za pozytywnym zaopiniowaniem projektu 

uchwały? Ktoś jest przeciw? Ktoś się wstrzymał? 

 

W głosowaniu wzięło udział 6 członków Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych.  

Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie 6 głosami „za”. 

 

 

Głosowano w sprawie:Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w 

sprawie zatwierdzenia do realizacji w okresie od dnia 01.01.2019 r. do dnia 31.12.2022 r. 

projektu współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach 

Wielkopolskiego Regionalnego Programu Operacyjnego 2014 - 2020 - Komisja Zdrowia i 

Spraw Społecznych.  

 

Wyniki głosowaniaZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 13, 

NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne:ZA (6)Agnieszka Borkiewicz, Mirosław Drzazga, Teodor Grobelny, Stanisław 

Martuzalski, Jan Szczerbań, Mateusz WalczakBRAK GŁOSU (13)Tomasz Bandyk, Janusz 

Barański, Marta Bierła, Lidia Czechak, Andrzej Dworzyński, Jacek Jędraszczyk, Elżbieta 

Kostka, Karol Matuszak, Janina Nicke, Mariusz Stolecki, Hanna Szałkowska, Michał 

Urbaniak, Julian Zegar 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak –Głosuje Komisja 

Budżetu i Rozwoju. Kto jest za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały? Ktoś jest 

przeciw? Ktoś się wstrzymał? 

 

W głosowaniu wzięło udział 6 członków Komisji Budżetu i Rozwoju.  

Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie 6 głosami „za”. 

 

Głosowano w sprawie:Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w 

sprawie zatwierdzenia do realizacji w okresie od dnia 01.01.2019 r. do dnia 31.12.2022 r. 



projektu współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach 

Wielkopolskiego Regionalnego Programu Operacyjnego 2014 - 2020. 

 

Wyniki głosowaniaZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 13, 

NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne:ZA (6)Teodor Grobelny, Karol Matuszak, Janina Nicke, Hanna Szałkowska, 

Michał Urbaniak, Julian Zegar BRAK GŁOSU (13)Tomasz Bandyk, Janusz Barański, Marta 

Bierła, Agnieszka Borkiewicz, Lidia Czechak, Mirosław Drzazga, Andrzej Dworzyński, Jacek 

Jędraszczyk, Elżbieta Kostka, Stanisław Martuzalski, Mariusz Stolecki, Jan Szczerbań, 
Mateusz Walczak 

 

Ad. pkt. 5.  
Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak – Zaopiniowanie 

projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Jarocińskiego na lata 2020 – 2030. Projekt uchwały 

został udostępniony radnym w programie esesja. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 5 do 

protokołu. Autopoprawki stanowią załącznik nr 6 do protokołu. 

 

P. T. Fuczyło, Główna Księgowa – omówiła projekt uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego 

zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 

Jarocińskiego na lata 2020 – 2030 oraz projekt uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego 

zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Jarocińskiego na 2020 r. wraz 

z autopoprawkami. 

 
Radny T. Grobelny - zauważyłem, że mamy zaproponowane przeniesienie i zabezpieczenie 

środków dla DPS na utrzymanie zabytkowego parku w Kotlinie. Bardzo dobrze. Szczytny cel, 

ponieważ jest to zabytkowy park i jest tam nasz DPS. W Porębie jest też zabytkowy i też 
powiatowy, również bardzo ładny park. Proszę, by zwrócić uwagę na ten park. Ostatnie 

działania były tam prowadzone dwa lata temu po wichurze. Obecnie nic się nie dzieje. Krzewy 

odrosły. Proszę, by pochylić się nad tym problemem.  

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak – czy ktoś ma pytania 

do projektu uchwały? Nie ma pytań. Wobec tego przechodzimy do głosowania. Głosuje 

Komisja Budżetu i Rozwoju. Kto jest za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały? Ktoś 
jest przeciw? Ktoś się wstrzymał? 

 

W głosowaniu wzięło udział 6 członków Komisji Budżetu i Rozwoju.  

Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie 6 głosami „za”. 

 

 

Głosowano w sprawie:Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego 

zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 

Jarocińskiego na lata 2020 – 2030 wraz z autopoprawkami - Komisja Budżetu i Rozwoju.  

 

Wyniki głosowaniaZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 3, 

NIEOBECNI: 0 

 



Wyniki imienne:ZA (6)Teodor Grobelny, Karol Matuszak, Janina Nicke, Hanna Szałkowska, 

Michał Urbaniak, Julian Zegar BRAK GŁOSU (3)Janusz Barański, Lidia Czechak, Elżbieta 

Kostka 

 

Ad. pkt. 6.  
Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak – Zaopiniowanie 

projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia 

budżetu Powiatu Jarocińskiego na 2020 r. Projekt uchwały został udostępniony radnym 

w programie esesja. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 6 do protokołu.  

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak – czy ktoś ma pytania 

do projektu uchwały? Nie ma pytań. Wobec tego przechodzimy do głosowania. Głosuje 

Komisja Rolnictwa i Ochrony Środowiska. Kto jest za pozytywnym zaopiniowaniem projektu 

uchwały? Ktoś jest przeciw? Ktoś się wstrzymał? 

 

W głosowaniu wzięło udział 6 członków Komisji Budżetu i Rozwoju.  

Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie 6 głosami „za”. 

 

 

Głosowano w sprawie:Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego 

zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Jarocińskiego na 2020 r. Komisja 

Rolnictwa i Ochrony Środowiska.  

 

Wyniki głosowaniaZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne:ZA (6)Tomasz Bandyk, Andrzej Dworzyński, Teodor Grobelny, Jacek 

Jędraszczyk, Mariusz Stolecki, Julian Zegar 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak –Głosuje Komisja 

Zdrowia i Spraw Społecznych. Kto jest za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały? 

Ktoś jest przeciw? Ktoś się wstrzymał? 

 

W głosowaniu wzięło udział 7 członków Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych.  

Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie 7głosami „za”. 

 

Głosowano w sprawie:Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego 

zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Jarocińskiego na 2020 r. - 

Komisja Zdrowia i Spraw Społecznych.  

 

Wyniki głosowaniaZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, 

NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne:ZA (7)Tomasz Bandyk, Marta Bierła, Agnieszka Borkiewicz, Mirosław 

Drzazga, Stanisław Martuzalski, Jan Szczerbań, Mateusz WalczakBRAK GŁOSU (2)Lidia 

Czechak, Elżbieta Kostka 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak –Głosuje Komisja 

Edukacji i Kultury. Kto jest za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały? Ktoś jest 

przeciw? Ktoś się wstrzymał? 

 



W głosowaniu wzięło udział 5 członków Komisji Edukacji i Kultury.  

Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie 5 głosami „za”. 

 

 

Głosowano w sprawie:Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego 

zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Jarocińskiego na 2020 r. - 

Komisja Edukacji i Kultury.  

 

Wyniki głosowaniaZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, 

NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne:ZA (5)Agnieszka Borkiewicz, Mirosław Drzazga, Mariusz Stolecki, Hanna 

Szałkowska, Jan Szczerbań BRAK GŁOSU (1)Janusz Barański 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak –Głosuje Komisja 

Budżetu i Rozwoju. Kto jest za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały? Ktoś jest 

przeciw? Ktoś się wstrzymał? 

 

W głosowaniu wzięło udział 5 członków Komisji Budżetu i Rozwoju.  

Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie 6 głosami „za”. 

 

 

Głosowano w sprawie:Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego 

zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Jarocińskiego na 2020 r. - 

Komisja Budżetu i Rozwoju.  

 

Wyniki głosowaniaZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 3, 

NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne:ZA (6)Teodor Grobelny, Karol Matuszak, Janina Nicke, Hanna Szałkowska, 

Michał Urbaniak, JulianZegar BRAK GŁOSU (3)Janusz Barański, Lidia Czechak, Elżbieta 

Kostka 

 

Sprawy bieżące.  

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak – porządek obrad został 

wyczerpany. Zamykam wspólne posiedzenie. Dziękuję. 
 

 

 

Przewodniczący obrad: 

Przewodniczący Komisji 

Budżetu i Rozwoju 

 

Karol Matuszak 

Protokołowała: 

 

Ewa Wielińska 


